

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, розташованого на базі філії Тлумацького ліцею №1 с. Гринівці Тлумацької міської ради Івано-Франківського району Івано-Франківської області

18 серпня 2023 року

с. Гринівці

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи: регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Тимчук Ірина Василівна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи: Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Тимчук Іриною Василівною, регіональним координатором зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Івано-Франківській області, здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – розташованого на базі філії Тлумацького ліцею №1 с. Гринівці Тлумацької міської ради Івано-Франківського району Івано-Франківської області (далі-МКП), що розташований за адресою: вул. Грушевського, 51, с. Гринівці, Івано-Франківський р-н, Івано-Франківська область.

Форма власності – комунальна, перебуває у власності Тлумацької територіальної громади.

Керівник закладу – директор філії Тлумацького ліцею №1 с. Гринівці Тлумацької міської ради - Яців Оксана Василівна.

Моніторинг проводився у присутності:

директорки філії Тлумацького ліцею №1 Яців Оксани Василівни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Результат моніторингу:

Розташування

ВПО розміщені на першому поверсі двоповерхового приміщення. У пішій доступності знаходиться дитячий садок, сільська рада, зупинка громадського транспорту, фельдшерсько-акушерський пункт, продуктовий магазин.

Наповненість

Загальна місткість МКП – 12 місць. У МКП проживають 7 людей з числа ВПО, з яких 4 жінки літнього віку, 1 жінка з інвалідністю II групи.

Вартість проживання

Проживання та споживання комунальних послуг для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Договір на проживання між адміністрацією МКП та ВПО не укладався. Видатки на комунальні послуги покриваються відповідно до

постанови КМУ від 11.03.2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації центральним органам виконавчої влади та місцевим бюджетам на оплату комунальних послуг, що надаються під час розміщення в умовах воєнного стану тимчасово переміщених осіб».

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення здійснюється завдяки індивідуальній котельні.

Подача холодної води здійснюється із колодязя, наявна водяна помпа.

Підігрів води забезпечується завдяки бойлеру.

Електропостачання централізоване, без перебоїв, генератори відсутні.

Гігієна

Наявні 5 санвузлів та гігієнічний душовий піддон.

Харчування

ВПО харчуються за власний рахунок.

Протипожежна безпека

Заходи протипожежної безпеки у МКП дотримані, вогнегасники наявні.

Укриття

Укриття наявне та належно облаштоване.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

У МКП наявний пандус для людей з інвалідністю до сходової площадки, проте санвузли та гігієнічний душовий піддон не облаштовані для користування маломобільних осіб.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах МКП – від 1 до 4 осіб. На поверсі наявні 2 блоки, в кожному - розміщена кухня, санвузол та дві кімнати.

Дозвілля

На території МКП є ігровий дитячий майданчик, в пішій доступності знаходяться церква.

Послуги

Більшість ВПО заключили декларації з місцевими лікарями та отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Працевлаштування

1 особа з числа ВПО працевлаштована.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення їх прав не надходило, умовами проживання задоволені.

Загальні потреби:

- забезпечення продуктами харчування, засобами особистої гігієни та сезонним одягом.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Івано-Франківській обласній військовій адміністрації спільно з міжнародними та національними благодійними організаціями опрацювати питання щодо:

- забезпечення ВПО продуктами харчування, засобами особистої гігієни та сезонним одягом;

- облаштування санвузлів та душової kabіни для користування маломобільних осіб.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого
у Івано-Франківській області**



Ірина ТИМЧУК